



Дом офицеров Белогорского гарнизона отметил свое 85-летие. Это старейшее учреждение культуры Восточного военного округа. День образования Дома Красной Армии, как ранее называлось учреждение культуры, официально датирован 20 октября 1937 года. За свою историю Дом офицеров стал центром культурно-досуговой деятельности для военнослужащих и членов их семей. Праздничная программа состоялась 28 октября. От имени главы Белогорска Станислава Мелюкова коллектив Дома офицеров поздравила и вручила в подарок акустическую систему замглавы по экономике Лариса Цыркунова.

- 85 лет – это много, - отметила замглавы. - Желаю, чтобы этот возраст стал точкой отсчета временам побед и свершений в сфере творчества. В последнее десятилетие в нашей стране, и в области в том числе, многие Дома офицеров прекратили свое существование, к огромному сожалению. Отрадно, что Дом офицеров Белогорска продолжает радовать, остается важной частью культурной жизни и центром притяжения белогорцев благодаря такому равнодушному и деятельному коллективу и его руководителю.

Военнослужащих, коллектив, гостей мероприятия поздравил начальник ФГКУ культуры и искусства «Дом офицеров Белогорского гарнизона» министерства обороны РФ Александр Василик.

- Хочется поздравить всех с этой датой, особенно коллектив, который способен работать слаженно, правильно выполнять все поставленные функции по организации культурно-досугового, эстетического воспитания, используя для этого разнообразные формы и тесно сотрудничая с учреждениями культуры города, - отметил Александр Василик. - Желаю, чтобы Дом офицеров Белогорского гарнизона постоянно совершенствовался в своей работе, чтобы никогда не прекращался творческий поиск, и продолжал сотрудничество с различными творческими коллективами города на благо

## **Дом офицеров Белогорска отпраздновал 85-летний юбилей**

Автор: Елена

01.11.2022 10:53 -

---

культуре и искусству, - пишет пресс-служба главы Белогорска.